
Gondolatok a diákok beszámolóiból 
 
A mobilitás során rendkívül érdekes volt számomra, hogy egy spanyol családnál lakhattam. Hatalmas 
komfortzónából kilépés volt ez szerintem mindannyiunk számára. Örömmel tapasztaltam, hogy mégsem 
esett nehezemre beilleszkedni a hétköznapjaikba. Nagyon könnyen alakítottam ki kapcsolatot nemcsak a 
cserediákom családjával, de barátaival is. Úgy érzem, rengeteget fejlődött az alkalmazkodóképességem és 
nyitottságom az új dolgok iránt. 

Kozma Lilla, 11.D 
 
Az egész programról csakis nagyon pozitívan tudok nyilatkozni. Az egész nagyon gördülékenyen folyt le, 
mindenben segítettünk egymásnak és mindig tisztában voltunk a mobilitás következő lépéséről.  

Krein Benedek 11.A 
 
Nagyon sok csoportos feladat volt, így a csoportmunka különböző szerepköreiben is kipróbálhattam 
magam. Nem jelent nehézséget koordinálnom egy csoportmunkát, de képes lettem más vezetése alatt is jól 
dolgozni.  Egy-egy feladat esetében képes vagyok a saját véleményem mellett érveket felsorakoztatni és ha 
a másik fél érvei jobbak voltak megtanultam elfogadni ezeket. 

Morvai Anna 10.D 
 

Sokat javult a nyelvtudásom, főleg a spanyol beszéd megértésében fejlődtem. Könnyebben szólalok meg 
idegen nyelven. Könnyebben alkalmazkodom a rendkívül idegen helyzetekhez. Nyitottabb vagyok más 
kultúrákhoz. Jobban megismertem a tájékozódó eszközök használatát, amiket eddig nem sok szükségem 
volt használni. Megjött a kedvem több másik nyelv és kultúra megismeréséhez és elsajátításához. 

Nemes Ábel, 10.C 
 
A mobilitás túlszárnyalta az előzetes elképzeléseimet, többet tanultam a program alatt mint bármely eddigi 
kiránduláson vagy utazáson. Ez köszönhető volt a fogadó családnak, akik León történelméről tanítottak 
sokat és mutattak meg érdekes helyeket a provinciában. Tekintve, hogy nem beszéltek angolul, a spanyol 
beszédkészségem is fejlődött általuk. 

Németh Flórián Lehel 11.D 
 
Nem számítottam rá, hogy a spanyol nemzet mennyire komolyan veszi a szokásait. Példamutató az az 
öntudatosság, ahogy a hagyományaikat kezelik, és ez engem is erre ösztönöz a saját hazámmal 
kapcsolatban. Meglepett az is, hogy a délutáni szieszta és a késői vacsorák mennyire meghatározzák a nap 
ritmusát és a közösségi életet. Rájöttem, hogy az időhöz való viszonyuk sokkal rugalmasabb és 
stresszmentesebb, mint amit itthon megszoktam. Ez a fajta életszemlélet segített abban, hogy én is 
türelmesebben kezeljem a váratlan helyzeteket. 

Takáts Boglárka, 10.D 
 
A mobilitás során rengeteget tanultam a spanyol kultúráról és a helyiek mindennapi életéről. Egy spanyol 
családnál élni különleges élmény volt, mert így belülről láthattam, hogyan telnek náluk a napok. Sokat 
fejlődtem a kommunikációban, amit az iskolai tanulmányaimhoz is tudok kötni. Megtanultam gyorsan 
alkalmazkodni egy új környezethez, ami nagy önbizalmat adott. A közös projektek során fejlődött az 
együttműködési és problémamegoldó készségem. Sokkal nyitottabb lettem más kultúrák iránt, és jobban 
értem az eltérő szokások háttérét. Összességében sokkal tudatosabb lettem abban, hogyan viselkedjek és 
kommunikáljak egy nemzetközi közegben. 

Tóth Virág 11.D 
 
Az újonnan szerzett tudás jelentős előnyt biztosít számomra az iskolai előmenetelemben, mivel 
kikristályosodott bennem, mely terület vonz leginkább, a jövőbeli képzési lehetőségeket is tudatosan tudom 
ezentúl keresni. 

Törteli Dániel 11.B 


